

2ª ERRATA
EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 011/2009

1) Nas páginas 39 e 52 do Edital, onde se lê:

As vias de acesso aos lotes serão construídas pela VALEC apenas no lado das testadas voltadas para a ferrovia. As demais serão executadas pela licitante, condicionadas à aprovação da VALEC.

Leia-se:

As vias de acesso aos lotes serão construídas pela VALEC conforme indicação de projeto, sendo as demais executadas pela ARRENDATÁRIA, condicionada à aprovação da VALEC.

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data de apresentação das propostas para o dia 25 de março de 2010, às 10:00 horas no Auditório do 3º Andar do Edifício Núcleo dos Transportes, localizado no Setor de Autarquias Norte, Quadra 03, Lote "A" em Brasília-DF.

Brasília, 24 de fevereiro de 2010

CLEILSON GADELHA QUEIROZ
Presidente da Comissão Permanente de Licitações

Original Assinado no Processo